中共白城市委主管主办 总编辑 倪小玲 社长 王延军

本报公共电子邮箱:

bcrbs0153@vip.163.com

2019年8月7日

白城日报社出版 本期终审 贾涤非 国内统一刊号: CN22-0013

星期三 农历己亥年七月初七 第10759期

白城新闻网:www.bcxww.com





贯彻新发展理念 走出振兴发展新路

# 庆祝新中国成立70周年 吉林专场新闻发布会在北京举行

巴音朝鲁作主题发布并回答记者提问 景俊海回答有关提问



国务院新闻办公室在北京举行以"贯彻新发展理念,走出振兴发展新路"为主题的庆祝新中国成立70周年吉林 专场新闻发布会。 吉林日报记者宋锴摄

吉林日报8月6日讯(记者曹梦 南)今天,国务院新闻办公室在北京 举行以"贯彻新发展理念,走出振兴 发展新路"为主题的庆祝新中国成立

记、省长景俊海回答有关提问。

巴音朝鲁在作主题发布时说,这 次发布会的主题,饱含着习近平总书 记、省人大常委会主任巴音朝鲁作主 2700万吉林人民的奋进方向,也昭 下,吉林各族儿女创造了令人瞩目的

题发布并回答记者提问,省委副书 示着吉林更加美好的未来。吉林省是 我国重要的老工业基地、重要的商品 粮基地和重要的边境省份,也是重要 的生态屏障和人文科教大省。新中国 70周年吉林专场新闻发布会。省委书 记和党中央对吉林的期许,体现了 成立70年来,在党中央的坚强领导

成就,经济综合实力极大提升、城乡 面貌发生极大变化、发展活力极大增 强、人民生活水平极大提高,吉林大 地发生了翻天覆地的历史巨变。70年 步履铿锵,70年巨变沧桑,70年的辉 煌成就充分体现了中国共产党的领 导和中国特色社会主义制度的无比 优越性,更加坚定了吉林人民紧密团 结在以习近平同志为核心的党中央 周围,沿着中国特色社会主义道路奋 勇前进的信念。

巴音朝鲁说,党的十八大以来, 吉林进入发展质量效益最好、城乡面 貌变化最大、人民群众获益最多的时 期。习近平总书记两次到吉林视察, 要求我们走出一条质量更高、效益 更好、结构更优、优势充分释放的 发展新路。习近平总书记的重要指 示为新时代吉林振兴注入了强大的 政治动力、精神动力和实践动力。 几年来,我们始终沿着习近平总书 记指引的方向前行, 推动全面振 兴、全方位振兴, 吉林大地发生了 新的巨大变化。这个变化,是发展 理念上的巨大变化, 是高质量发展 成效上的巨大变化,是体制机制创 新上的巨大变化,是人民幸福感获 得感上的巨大变化,是政治生态和精 神面貌上的巨大变化。这些巨大变化 的取得,根本原因是有习近平新时代 中国特色社会主义思想和习近平总

书记重要指示的正确指引,更加坚定 了吉林人民沿着总书记指引方向继 续奋勇前进的决心。

巴音朝鲁说,当前,吉林正处在 全面振兴、全方位振兴的关键时期, 吉林人民正朝着全面建成小康社会 奋勇前进。我们豪情满怀、信心百倍, 更加紧密地团结在以习近平同志为 核心的党中央周围,坚持以习近平新 时代中国特色社会主义思想为指引, 始终牢记总书记的殷切嘱托,树牢 "四个意识",坚定"四个自信",做到 "两个维护",不忘初心、牢记使命,以 新气象新担当新作为,谱写吉林全面 振兴、全方位振兴新篇章,迎接中华 人民共和国成立70周年。

随后,与会媒体记者围绕智能制 造、现代农业、一带一路、生态建设、 一主六双、招商引资、营商环境、文旅 产业等问题踊跃提问。巴音朝鲁、景 俊海一一回应,以详实的数据、鲜活 的事例,全面解读了70年来吉林大 地发生的翻天覆地的历史巨变和吉 林人民推进全面振兴、全方位振兴的 生动实践和美好未来。

发布会前,巴音朝鲁、景俊海等 领导参观了现场同步举办的"贯彻新 发展理念,走出振兴发展新路"吉林 经济社会发展成就展。

国务院新闻办公室新闻局局长、 新闻发言人胡凯红主持发布会。

镇赉县建平乡英华村, 基础设施落后,土地碱重贫 瘠,经济发展受到严重制约。 2016年1月,当镇赉县政务 服务局办公室负责人王海军 被派驻到英华村担任驻村第 一书记时,他看到的是一片 热火朝天的建设景象,感受 到了全体村民摆脱贫困的渴 望,他更加坚定了在这里奋 斗下去的决心。

刚到村里,王海军就与 村民同吃、同住、同劳动,为 特困群众、困难老党员送去 大米、豆油等生活必需品,为 残疾人办理残疾证,为符合 条件的老弱病残贫困户办理 低保,为发展庭院经济的种 植户送种子、送资金、送技 术,一件件小事,使王海军一 点点积累了工作经验,也渐 渐获得了村民的认可。

走进英华村新时代文明 实践中心,王海军正在给村 民们讲授党的十九大精神和 习近平新时代中国特色社会 主义思想相关内容,村民们 认真听、仔细记,并不时提问, 王海军一一答疑解惑。在王 海军的带领下,英华村的"两 学一做"学习教育和"三会一 课"等党建工作一直持续推 进,王海军致力于抓班子、带 队伍,不断提升着村级党组 织的凝聚力。每当闲暇时,王 海军都会带领村干部、党员和 部分村民到村中去进行义务 劳动,在锻炼自身的同时,也 拉近了与贫困户之间的距离, 进一步增强了党组织的向心 力。王海军重点致力于对党员 进行思想教育,使他们发挥 模范作用, (下转四版)

平乡英华 村

本报记者

#### 我市举行"青春有约" 白城单身青年交友联谊会

院举行。共有来自市区内40余家机关、 氛更加融洽。 企事业单位的120余名单身青年参与联 谊活动。

谊场地安排在环境舒适、清凉畅逸的室 福。据悉,现场有两对青年牵手成功。

本报讯(记者汪伦)在中国传统节日 外进行。活动中,部分单身青年首先用才 "七夕节"来临之际,8月3日,由共青团 艺展现各自的青春风采,随后经过一对 白城市委主办,白城之窗承办,白城市青 一的相识环节逐渐了解、成为朋友并互 年企业家协会协办的"青春有约"白城单 生好感。活动中,还穿插着各种有趣的游 身青年交友联谊会,在白城市鹤城壹號 戏环节,通过游戏互动让大家交流的气

青年们通过才艺展示、沟通交流、游 戏互动,敞开心扉,展现自我,使他们在 本次活动通过精心组织、策划,将联 丰富业余文化生活的同时,也能收获幸

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,贯彻落 实习近平总书记关于加强网络强国战略以及加强互联 网党建工作的重要指示精神,发挥党组织在互联网业界 的桥梁和纽带作用,构建网上网下同心圆,切实加强我 市互联网业党建工作,促进我市互联网业可持续发展, 近日,白城市委网信办召开了中国共产党白城市互联网 行业委员会成立大会。

领,聚焦服务大局。强化习近平新时代中国特色社会主 各项工作。三要体现责任担当,促进融合发展。全面发挥 义思想的科学指引,加强教育培训。积极开展丰富多彩 的网络文化活动和网络文明创建工作,增强党组织凝聚 力、战斗力和向心力。二要坚持承上启下,不断开拓创 新。落实好"党委统一领导、组织部门牵头抓总、网信部 白城市互联网行业委员会揭牌。

### 我市召开互联网行业党委成立大会

就如何做好下步工作,会议要求,一要强化政治引 门具体指导、有关方面齐抓共管"的工作思路,有序推进 组织作用,明确责任担当,团结带领互联网企业沿着正 确方向发展。

邂逅醉人景 饮马嫩江湾

●本报记者 翟向东/文 李晓明/摄

-2019中国(吉林)汽车房车穿越集结赛白城段SS4嫩江湾湿地赛段掠影

白城市互联网行业党委的成立,为进一步做好新时 期白城网信工作、建强网络阵地、维护网络意识形态安 全提供了有力保障。

市委组织部相关负责同志出席会议;各县(市、区)网 会上,市委组织部、市委网信办领导为中国共产党 信办负责人、全市互联网企业和新媒体党员代表、网信办 全体党员参加会议。

## 白城市纪委市监委 开展违规操办"升学宴"问题监督检查

市监委成立监督检查组,对党员干部和 要领导发送廉洁提醒短信,要求主要领 国家公职人员违规操办"升学宴"问题进 导要切实负起主体责任和监督责任,抓 行了专项监督检查。

通过询问酒店负责人、查阅订餐记录、现 决遏制违规操办"升学宴"问题发生。在 场核查等方式进行检查。

好主体责任,对有子女升学事宜的党员 洁承诺书。高考成绩公布当天,又对有子 通报曝光一起。

本报讯(市纪宣)近日,白城市纪委 女升学事宜的党员干部及其所在单位主 实抓好教育、管理和监督;向有子女升学 检查组深入市区内大型餐饮场所, 事宜的党员干部重申纪律,防患未然,坚 此基础上,市纪委市监委抓住关键节点, 据悉,今年5月,市纪委市监委就已 不定期开展明查暗访,对党员干部承诺 发出通知,要求全市各级党组织要落实 不践诺、要小聪明、做"两面人"、分批分 期、化整为零等违规操办"升学宴"的违 干部逐一进行廉洁提醒谈话,签订了廉 规违纪行为,发现一起,严肃查处一起,



#### 时间:8月6日 地点:白城——镇赉——大安嫩江湾

"一湖碧水、两岸秀色、人水相映、天 人合一。"镇赉县南湖城市湿地公园是我 省第一个城市湿地公园,也是我国为数不 多的城市湿地公园之一。放眼园区,路展 长卷,树嵌翡翠,花草掩幽径,小品映谐 趣。湖上粼粼水波,像丝绸上的细纹,光滑 嫩绿。驻足回眸, 芙蓉展姿吐艳,片片碧 绿、粉嫩渐远渐深。"接天莲叶无穷碧,映 日荷花别样红。"美景迷人、美景醉人—— 赞美、感叹之声随着车轮的转动渐渐淡 去,潺潺的水声却从未停歇……仰望天 空,白云如练,低视湖心,云影徘徊,云水 掩映,相得益彰。

轻轻的我来了,向青草更青处漫溯寻 梦——这是一片坦荡无垠的草原,一片雄 浑壮阔的草原。青青的草仿佛一直长到了 天边,形成了绿色的海洋,风卷起一层层 起伏的草浪,空气中弥漫着牧草和野花的



赛手和游客在姜家甸子草场拍照留念。





赛车途经长庆立交桥。

清香。在草原的怀抱里坐下来躺下来,嘴的草原我的家,风吹绿草遍地花……"这避,只能被吸引、被震撼、被瓦解,甚至被 里衔着一颗散发着清香的野草,编个花环 首尘封已久的旋律,此时竟如泉水般地从 溶化。寻境漫溯,到处繁花似锦,碧水清 带在头上,采上几朵点缀胸前,俯下身去 心底涌出,婉转、悠扬、缠绵、悱恻,使人如 洼,风声、水声、虫鸣、鸟叫点拨一片风光 嗅嗅清香,眯起眼睛作陶醉状……"美丽 闻天籁。面对草原,让人无法虚伪、无法逃 无限。

(下转四版)

本版主编 颜亦君 编辑 宮志强 冯苗苗